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David Yvon  
Sade, une poétique du secret 

 

Champion, 2024. DHS N°227. 688 p., 1 vol., br., 9782745360984. 90 € 
 
Le siècle des Lumières est paradoxalement un siècle propice à la prolifération des secrets. Manuscrits anonymes et 
imprimés clandestins, lettres malencontreusement perdues ou opportunément retrouvées, sociétés occultes et 
portes dérobées hantent l’imaginaire de l’époque classique, un imaginaire dont l’ombre portée forme tour à tour 
un espace de repli et un détour commode aux clartés nouvelles que revendique « l’esprit philosophique ». En 
transposant ces motifs dans l’espace intime d’un cabinet ou d’un boudoir, le roman libertin emboîte le pas à une 
tradition romanesque bien ancrée qu’il réactualise néanmoins, associant de plus en plus étroitement la 
dissimulation à une forme de plaisir coupable. L’œuvre de Sade, en dépit – ou peutêtre en raison – de sa vocation 
affichée à « tout dire », est symptomatique de ce tournant axiologique. Le secret s’y révèle enfin pour ce qu’il est 
intimement : une perversion. 

David Yvon est professeur agrégé de Lettres modernes, docteur en Littérature française de l’Université Bordeaux 
Montaigne et chercheur associé à l’UR Plurielles. Ses recherches portent principalement sur l’œuvre de Sade, 
envisagée tant du point de vue de son unité problématique que de sa place dans le paysage intellectuel des Lumières. 

 

 

https://www.honorechampion.com/fr/book/9782745360984


 
CORRESPONDANCES DU MARQUIS DE SADE ET DE SES PROCHES, 

enrichies de documents, notes et commentaires. 
Publiées par Alice M. Laborde 

 
 
Tome I : Généalogie et patrimoine du marquis de Sade 
1991. 1 vol., 278 p. et 40 planches h.t., rel.  
Slatkine, 3600120174970.  ....................................................... 100 € 
 

Tome II : 1729-1752. Lettres des princes reçues par 
mon père 
Slatkine, 1991. 1 vol., 378 p., rel. 3600120174987.  ................... 75 € 
 

Tome III : 1752-1767. Le marquis de Sade et son père 
Slatkine, 1991. 1 vol., 372 p., rel. 3600120174994.  ................... 75 € 
 

Tome IV : 1767-1771. L'affaire Kailair 
Slatkine, 1991. 1 vol., 210 p., rel. 9782051011761.  ................... 50 € 
 

Tome V : Le marquis et la marquise de Sade au château 
de La Coste 
Slatkine, 1993. 1 vol., 410 p. et 48 pl., rel. 3600120175021.  ... 100 € 
 

Tome VI : Du procès de Marseille au fort de Miolans  
Slatkine, 1993. 1 vol., 251 p., rel. 9782051012317.  ................... 60 € 
 

Tome VII : La vie quotidienne au château de La Coste  
Slatkine, 1993. 1 vol., 359 p., rel. 9782051012324.  ................... 75 € 
 

Tome VIII : 13 février 1777-14 juin 1778. Incarcération 
de Sade au donjon de Vincennes  
Slatkine, 1998. 1 vol., 267 p., rel. 9782051016131.  ................... 65 € 
 
Tome IX : L'abbé J.-F. de Sade au château de Saumane 
Slatkine, 1994. 1 vol., 280 p., rel. 9782051013048.  ................. 100 € 
 

Tome X : J.-F. de Sade abbé commendataire d'Ebreuil 
Slatkine, 1994. 1 vol., 290 p. et 32 planches, rel.  
9782051013055.  ........................................................................ 75 € 
 

Tome XI : L'abbé J.-F. de Sade à La Vignherme 
Slatkine, 1994. 1 vol., 242 p. et 22 planches, rel.  
9782051013062.  ........................................................................ 65 € 
 

Tome XII : 1773-1778. Le procès en cassation d'Aix-en-
Provence 
Slatkine, 1998. 1 vol., 283 p., rel. 9782051016148.  ................... 70 € 
 

Tome XIII : 1778. Nouvelle incarcération de Sade au 
donjon de Vincennes 
1998. 1 vol., 177 p., rel.  9782051016155.  ................................. 50 € 
 

 
Tome XIV : 1779. Sade au donjon de Vincennes  
2007. 1 vol., 320 p. rel.  9782051020459.  ............................... 100 € 
 

Tome XV : 1780. Sade au donjon de Vincennes 
2007. 1 vol., 210 p. rel. 9782051020466.  .................................. 80 € 
 

Tome XVI : 1781. Sade au donjon de Vincennes 
2007. 1 vol., 288 p., rel. 9782051020473.  ................................. 90 € 
 

Tome XVII : 1782. Sade au donjon de Vincennes  
2007. 1 vol., 256 p. rel. 9782051020480.  .................................. 80 € 
 

Tome XVIII : 1783-1784. Sade au donjon de Vincennes 
2007. 1 vol., 256 p., rel. 9782051020497.  ................................. 80 € 
 

Tome XIX : 1783-1786. Sade à la Bastille 
2007. 1 vol., 272 p., rel., 9782051020503.  ................................ 85 € 
 

Tome XX : 1787-1788. Sade à la Bastille 
1996. 1 vol., 287 p., rel. 9782051013512.  ................................. 70 € 
 

Tome XXI : 1789. De la Bastille à Charenton. 1790 : La 
libération de Sade 
1996. 1 vol., 284 p., rel. 9782051013529.  ................................. 70 € 
 

Tome XXII : Sade à la Section des Piques (1791-1792) 
1996. 1 vol., 282 p., rel. 9782051013536.  ................................. 70 € 
 

Tome XXIII : 1793-1794. Sade sous la Terreur 
1996. 1 vol., 250 p., rel. 9782051013581.  ................................. 65 € 
 

Tome XXIV : 1795-1796-1797. Sade en Provence 
1996. 1 vol., 282 p., rel. 9782051013598.  ................................. 60 € 
 

Tome XXV (1798-1814). Les dernières années 
1997. 1 vol., 418 p., rel. 9782051015080.  ............................... 100 € 
 

Tome XXVI. Index 
1997. 1 vol., 324 p., rel. 9782051015097.  ................................. 80 € 
 

Tome XXVII. Divers 
1997. 1 vol., 169 p., rel. 9782051015103.  ................................. 45 € 
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ÉTUDES 
 

Iwan Bloch (pseud. Eugène Duehren) 
Le marquis de Sade et son temps (1901) 
Slatkine Reprints, 1970. 538 p.,1 vol. rel. 
3600120118172 .................................................................. 90 € 
 
Ronan Chalmin  
Lumières et corruption 
Champion, 2010. DHS 148. 400 p. ,1 vol. rel. 
9782745320308 .................................................................. 88 € 
 
Anne Coudreuse  
Sade, écrivain polymorphe 
Champion, 2015. CE 46. 120 p.,1 vol. br. 
9782745329431 .................................................................. 25 € 
 
Sylvie Dangeville  
Le Théâtre change et représente 
Lecture critique des œuvres dramatiques du 
Marquis de Sade 
Champion, 1999. DHS 29. 698 p.,1 vol. rel. 
9782745300072 ................................................................ 112 € 
 
Béatrice Didier  
L'infâme et le sublime 
Quelques représentations du sacré des Lumières 
au Romantisme 
Champion, 2017. DDA 4. 394 p.,1 vol. br. 
9782745334909 .................................................................. 80 € 
 
Svein-Eirik Fauskevag  
Sade ou la tentation totalitaire 
Étude sur l'anthropologie littéraire dans "La 
Nouvelle Justine" et l'"Histoire de Juliette" 
Champion, 2001. DHS 49. 208 p.,1 vol. rel. 
9782745303295 .................................................................. 44 € 
 
Michel Gailliard  
Le langage de l'obscénité 
Étude stylistique des romans de DAF de Sade : Les 
Cent Vingt Journées de Sodome, les trois Justine 
et Histoire de Juliette. 
Champion, 2006. GL 22. 480 p.,1 vol. rel. 
9782745312730 .................................................................. 88 € 
 
Jean-Marc Kehrès  
Sade et la rhétorique de l'exemplarité 
Champion, 2001. DHS 64. 192 p., 1 vol. rel. 
9782745304445 .................................................................. 44 € 
 
 

Alice M.Laborde  
Le mariage du marquis de Sade 
Slatkine, 1988. 218 p.,1 vol. br. 
9782051010115 .................................................................. 35 € 

La bibliothèque du marquis de Sade au château 
de La Coste. (1776) 
Slatkine, 1991. 154 p.,1 vol. rel. 
9782051011693 .................................................................. 50 € 

Les infortunes du marquis de Sade 
Slatkine, 1991. 314 p.,1 vol. br. 
9782051010986 .................................................................. 45 € 

Sade authentique 
Slatkine, 1999. 776 p.,1 vol. br. 
9782051015714 .................................................................. 90 € 

 
Morales et politique 
Actes du colloque international organisé par le 
Groupe d'Etude des Moralistes 
Textes réunis par Jean Dagen, Marc Escola et Martin Rueff. 
Préface de Jean Dagen 
Champion, 2005. MORA 13. 640 p.,1 vol. rel. 
9782745311900 ................................................................ 112 € 
 
Jean-Luc Peurot 
Tombeau du marquis de Sade 
Précédé de "La réalité déplacée" par Bernard Noël 
Champion, 2012. CE 11. 154 p.,1 vol. br. 
9782745322692 .................................................................. 25 € 
 
Jean-Luc Peurot  
La nuit de Charles B*** 
Sade, Lely, Baudelaire 
Champion, 2014, CE 32. 136 p.,1 vol. br. 
9782745327086 .................................................................. 25 € 
 
Armelle Saint-Martin  
De la médecine chez Sade 
Disséquer la vie, narrer la mort 
Champion, 2010. DHS 140. 424 p.,1 vol. rel. 
9782745319579 .................................................................. 91 € 
 
Emmanuelle Sauvage 
L'œil de Sade 
Lecture des tableaux dans "Les Cent Vingt 
Journées de Sodome" et les trois "Justine" 
Champion, 2007. DHS 114. 304 p.,1 vol. rel. 
9782745315939 .................................................................. 65 €
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